



中文聖經學院

CHINESE
BIBLE SCHOOL



ChineseBibleSchool.org

月訊
2022年5月

免費
網路聖經研習
(提摩太前書 2:2)

美國德州聖馬可斯
大學基督的教會
之聖工

主任：陳中文

中文聖經學院問你們安。願你們凡事都順利。在今天面臨各種困境的艱難時期，願「神所賜、出人意外的平安必在基督耶穌裏保守你們的心懷意念。」（腓 4:7）願我們成為上的光，當周圍的人在面對衝突時能看見我們內在平安，進而要求我們解釋我們心中盼望的緣由（彼前 3:15）。

很高興與你分享一個激勵人心的故事。5月24日，我收到一封來自加拿大一個宗派人士的中文電子郵件。上面寫著：「陳牧師和主內弟兄姐妹平安，《耶穌的故事》視頻製作精良、用心。使我獲益良多。我在一個月之內看完《耶穌的故事》1—58課的視頻兩次以及其他幾個『聖經研究主題』的視頻。謝謝你們。我必須說做得很好GOOD JOB！」在後來通過電子郵件的對話中，他表示他知道世上有很多教派是異端、不信真理，違背了聖經的教導，他希望知道哪一個是正派的、是神喜悅的教會。我乘此機會向他介紹那一個耶穌基督建立的教會。我還鼓勵他觀看中文聖經學院網上的視頻《為什麼有這麼多教會？》以及研讀中文聖經學院網上《探究真理》電子書。最後，他說：「謝謝您陳牧師，我非常高興。讚美主！我知道如何做了！」

我們很高興完成了《使徒行傳》第 19—31 課繁體中文版的視頻後製作業。簡體中文版的視頻後製作業正在進行中。若主願意，《使徒行傳》的繁體和簡體各13課的視頻將於六月底上傳至中文聖經學院網站上供大家觀賞。我們再次感謝寰宇視訊聖經學院（World Video Bible School）的 Mat Cain 弟兄製作保羅宣教之旅的地圖與動畫，Patrick Hammack 弟兄製作了耶路撒冷聖殿的 3D 模型，馬來西亞的敬融弟兄製作了屏幕圖像和視頻編輯工作，感謝我的妻子熙娟姐妹孜孜不倦地校對稿件並設計具創意的屏幕圖像以突顯視頻內容要點。我們希望並祈禱總共31課的視頻課程對學習《使徒行傳》有所幫助，尤其更能感激這位偉大使徒保羅，為第一世紀教會建立所做的貢獻。

在準備最後一堂課的視頻時，我深深地為保羅生命即將終了時的景況感到悲傷。當時只有路加和他在一起，而且他急需要提摩太在冬天之前帶著他的外衣去拜訪他。然而，我很高興知道主對忠心僕人的獎賞，正如保羅最後所說的話：「那美好的仗我已經打過了，當跑的路我已經跑盡了，所信的道我已經守住了。從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是按着公義審判的主到了那日要賜給我的；不但賜給我，也賜給凡愛慕他顯現的人。」（提後 4:7-8）